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[IkonbHBIH 3Tall BCEPOCCUHCKOM OJTMMITHA/IbI LIKOJIBHUKOB MO0 MaTEMAaTHKE

11 kaace

11.1. B kuure 1o 3ej1beBapeHUIO KaK/as jlaBa HAYMHAETCsl C HOBOT'O JIMCTA.
Cappu Torrep 3amun BommeGHbIM 3ebeM BCe JIHCTBI BTOPOH INIaBbl  BOJILEOHOH
KHUrH. TpeThs TINaBa 3TOM KHHUTH HAYMHAETCS CO CTPaHHLbl 523, a HOMep
rnocyeiHeit CTpaHUIBI Iepe/l BTOPOH [1aBOi 3alMChIBAeTCs TEMH XKe LU(pamMu, HO

B Apyrom nopske. CKOJIbKO JIHCTOB 3aHUMAET BTOpas riasa’

11.2. MoxHO Im KieTdaThiii  mpsiMmoyronbHMK 4 Ha 11 paspesare 10

rpaHuIlaM KJIETOK Ha 9 MPsIMOYTOJbHUKOB Pa3HOM Iuiomam?

11.3. [pu kakux a u b muorounen ax* + bx? + 1 Ge3 ocTarka AenUTCsA Ha

MHOro4ieH x4 — 3x + 2?2

11.4. Jlan npaBuibHbli 24-yronsHuk A;A;A;z ... Aps ¢ LeHTpoM B Touke O.

Haiinute ceMb pasnuunbIx BepunH A; , A; , A;,, ..., A, 9TOro 24-yrojbH1Ka TaKkux,

yto cymma Bektopos 04, + 0A,, + OA,, + -+ OA,, pasHaO.
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